

群策群力,共谋现代化美好安徽建设新篇章



1月23日上午,省第十四届人民代表大会第二次会议在安徽 大剧院隆重开幕。724名来自全省各地,各条

回首 2023年,安徽广大干部群众锚定打造"三地一区"战略定位、建设"七个强省"奋斗目标,攻坚克难、开拓奋进,地区生产总值4.71万亿元,增长 5.8%,全省经济实现了质的有效提升和量的合理增长。这些成绩的取得凝结着全省人民的智慧和汗水,来之不易。

这份答卷精彩完美,令人振奋!

砥砺奋进开新局,击鼓催征再出发。今年是新中国成立75周年,是实现"十四五"规划目标任务的关键一年。成绩属于过去,安徽要实现高质量发展的光明前景,必须认真谋划,不断挑战自我,积极进取。

一年之计在于春。2024年岁首,安徽迅即进入"两会时间"。来自全省各地、各条战线的人大代表、政协委员们肩负使命、不负重托,通过深入协商议政、精准建言资政,更好服务安徽现代化建设大局。

多谋发展之计、多献务实之策、多聚团结之力。连日来,参加全省两会的代表、委员们紧扣时代脉搏、聚焦中心工作、饱含为民情怀,用心提出了许多有建设性、针对性、可行性的意见建议。

"地区生产总值增长6%左右,全员劳动

生产率16万元/人以上……"2024安徽蓝图已经绘就,奋斗目标催人奋进。然而美好的生活,要靠奋斗去创造。

在前行的道路上,有风有雨是常态,伴随着风险的往往是机遇。为国履职、为民尽责。代表、委员都是来自全省各地、各条战线的精英、表率,期待他们以高度的责任感和使命感,把情况摸透,把问题找准,把建议提实,直面挑战,破解矛盾,实现突破,为奋力走出新时代安徽高质量发展新路作出更大贡献。

一份份提案、一个个建议,一头联系着顶层政策,一头牵动着基层社情民意,只有把民意融入政策,把期待化为现实,7000万江淮民众的幸福日子才会越过越红火。正在热烈中的安徽两会,充满着对"皖美明天"的期待。2024.齐心拼搏,不负春光! 要水



铲除银发健身门槛需要多方努力

最近,冰雪运动升温,但71岁的老人刘国章却有些烦恼。上初中的孙女周末想去北京郊区的一家滑雪场体验滑雪运动,自己因为会滑雪,想陪同参与。刘国章的身体不错,却被"劝退"了——准备预定的那家滑雪场工作人员明确告知:55周岁以上的人员不能参加。(1月22日《工人日报》)

不只是滑雪场,包括部分健身房、游泳馆等,都有许多对老年人的年龄限制。限制一般设置在60~70岁,有些健身场所甚至已把这条"红线"降至55岁或50岁。

老人退休了,生活条件也越来越好,正是锻炼的好时候,却常常在这些场馆面前吃"闭门羹",只能在街道、公园跑步,难免郁闷。无法否认的是,大多数老人都可能存在健康问题或身体机能退化等,这些会增加运动的风险。如此现实之下,健身场馆主动规避风险,实有不得已苦衷。

但现在越来越多的老人有时间、有兴趣、



"过线" 王铎/漫画

有需求来到健身房锻炼身体,难题该如何破解呢?这首先需要丰富老年健身器材的供给。现在绝大部分健身器材都是针对中青年群体设计,专门针对老年人的少之又少,通过政策引导,丰富老年健身器材的供给非常重要。

其次是要建立风险分担机制。运动本就

存在风险,老年人运动的风险程度又高于中青年群体,因此,建立合理的社会分担机制就非常有必要。对于健身场馆来说,接纳老年人确实会加大经营风险,同时也应该认识到,并非完全不可克服。北京的一些游泳馆已经做出尝试,通过细化保障方案,做好地面防滑和过道清障,开辟老年人专用泳道,在家属等候区设置监控等,接纳老年人健身。上海的"长者健康运动之家",引进针对老年人体质特点的健身器材,向老年人提供慢性病运动干预、运动康复训练和休闲社交等"一站式"运动康养服务。

健身场馆还要认识到,老年健身市场大 有潜力可挖。健身场馆应该积极应对社会老 龄化的变化,主动进行设备和服务的适老化 改造,吃到市场的红利。

对于老年人来说,也要客观考虑自己的 身体状况,在健身场所选择合适的健身项目, 尽最大努力规避风险。 **关育**兵

本矩阵 **表现**



星报传媒

市場星報

出版单位 安徽市场星报社

뱌

新闻热线

广告垂询

发行热线

采编中心

新闻传真

市场星报电子版

安徽财经网 www.ahcaiiing.com

9

全年定价

法律顾问

承印单位

地

电

바

www.scxb.com.cn

Email:xbxy2010@126.com

240元

印务公司

话 0551-65333666

安徽美林律师事务所

新安传媒有限公司

合肥市望江西路505号

合肥市黄山路599号

时代数码港24楼

62620110

62815807

62813115

62636366

62623752

62615582

市场星报官方微信



《安徽画报》微信



掌中安徽APF



市场星报官方微博

热点冷评

遏制"低价引流"的消费套路

宣传页面上标价14.6元10斤的砂糖橘,实为1斤试吃装。近日有多名消费者反映,网购时遭遇商家设置的低价陷阱,实际购买价格远高于店铺宣传页面显示的价格。(1月23日中工网)

低价引流是指商品售价高于网页页面标注价,标注的低价往往为了吸引消费者点击商品,而真正进入付款页面会发现商品要么存在几个等级的定价,而页面仅仅显示了最低价,要么是付款价格直接高于原先页面标注的价格。据媒体报道,目前各大平台上,带货主播以远低于商品原价的直播专属价作为引流促销策略,并通过极力渲染、比价刺激等手段,吸引消费者。低价引流的发生,严重损害消费者的权益,破坏消费环境,2023年有超过5000名电商主播因商品价格弄虚作假受到处罚。

商家低价引流高价出售,实质上是误导消费者,涉嫌虚假宣传。从法律层面来讲,低价标注以高价售卖已然涉嫌价格欺诈,违反了价格法和消费者权益保护法等法律。根据消费者权益保护法、电子商务法等法律的规定,经营者向消费者提供有关商品或

者服务的质量、性能、用途、有效期限等信息,应当真实、全面,不得作虚假或者引人误解的宣传。"低价引流"侵害消费者权益,涉嫌价格欺诈是违法行为,必须依法严厉打击。

市场监管部门要加强对平台及商家的监管力度,严厉打击价格虚标等违规行为。对消费者反映的线索依法展开调查,发现确为价格欺诈的要量。平台要严格履行监管主体,故真审核商家资质征信,向消费者 提供商家的真实名称等信息,对于入驻商家涉嫌低价引流、虚构交易等行为应采取必要措施,如屏蔽、下架等,切实履行对商家交易行为和交易诚信的监督责任。

消费者应对低价引流现象加强防范,当发现自身合法权益受到侵害时,应保留相关证据,向消协组织或市场监管部门投诉,依法维护自身的合法权益。商家经营者要遵守相关法律法规和商业道德规范,依法经营、诚信经营,用好产品和优服务获得消费者的青睐,维护正常健康的市场交易秩序。 潘铎印

非常道

遗憾使我们成长

人生在世,不可能任何事都做得完美,生活总会有遗憾。接受遗憾,并不意味着放弃追求梦想和目标。它能让我们正视自己的不足和局限,并从中寻找改进的空间。当我们能够接受遗憾,才能够向前迈进并寻找到更好的机会。遗憾提醒着人们珍惜眼前所拥有的,学会感恩和快乐生活。每个人的心中都有属于自己的遗憾,或大或小,或多或少。但是只要我们以一颗坦然的心去面对去接受,无论是生活,还是工作,亦或是梦想,把期望值放低一点,尽自己所能去完成每一件事,享受其中的过程,命运终究会回馈于你美好与希望。



做人有"三度":温度、风度、气度

1.心中有温度。一个内心有温度的人,一定有感知幸福和经营幸福的能力。做事有温度的人,凡事会替他人考虑,懂得换位思考。2.做事有风度。风度是深入骨子里的教养,是对外的分寸感和对内的克制力。一个有风度的人,总是坦荡大方,行为举止有礼有节,待人处事不卑不亢。3.胸中有气度。有气度的人,不去计较一城一池的得失,也不会因为暂时的情绪而影响了大局。心里有温度,乐观纯净、内心柔软;做事有风度,有礼有节、从容自若;胸中有气度,海纳百川、宽宏大量。愿你我都成为有温度、有风度、有气度的人,活出精彩的人生。